

Kiegészítés a 2. napirendi ponthoz

Tisztelt Közgyűlés!

A 2015. évi költségvetési rendelet III. negyedévi módosítása előterjesztés határozati javaslat része az alábbi 2. ponttal egészül ki:

2. A közgyűlési anyag elkészítését követően kérés érkezett a Zalaegerszeg és térsége Ivóvízminőségének javítására alakult Önkormányzati Társulás részéről az önkormányzathoz. A kérés egy korábbi, 2013. évi közgyűlési határozat módosítására irányul. A Társulás részére a résztvevő önkormányzatok, így Zalaegerszeg város is 2012. év folyamán rendelkezésre bocsátották az előkészítési projekthez (I. ütem) szükséges önrész összegét, ami nyertes Önerő Alap pályázatot követően nem került felhasználásra. A Társulást átmeneti finanszírozási problémáinak megoldására igénybevett szennyvíztársulási hitel után kamatfizetési kötelezettség terheli, amit a Társulás egyéb forrás hiányában Zalaegerszeg által az I. ütemhez rendelkezésre bocsátott önrész összegéből tud megfizetni. Ehhez a közgyűlés a 201/2013. (XI.21) számú határozatának 3. pontjában hozzájárult azzal, hogy 2015. december 31-ig a Társulás elszámol az önkormányzat felé. 2015. júniusában többletfeladatok felmerülésére tekintettel a fentiekén túl a társulás 1.898.474,-Ft felhasználásának engedélyezését kérte a közgyűléstől, amit a határozat módosításával támogatott. Jelen kérelem alapján a hivatkozott határozat 3. pontjának ismételt módosítását az indokolja, hogy a projekt megvalósítása során a vagyoneértékelés, nyomásmenedzsment és vízbiztonsági terv feladatokat elvégző szolgáltatók kiválasztásához, valamint az eszközbeszerzéshez kapcsolódó közbeszerzési eljárások lebonyolításához, a szerződések előkészítéséhez közbeszerzési szakértő megbízására volt szükség. A kiegészítő közbeszerzések EU-s támogatásból nem finanszírozhatók, ezek kifizetését a Társulásnak saját forrásból kell megoldania, mely együttesen 5 millió 600 ezer Ft összeget jelent. A Társulás kérése, hogy a közgyűlés járuljon hozzá a kiegészítő közbeszerzések önerőként rendelkezésre bocsátott összeg terhére történő finanszírozásához is, valamint az elszámolás határidejének 2016. június 30-ára történő módosításához. A Társulás kérésének megfelelően terjesztem a Közgyűlés elé a 201/2013. (XI.21.) számú határozat 3. pontjának módosítását, kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat :

2. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a 201/2013. (XI.21.) sz. határozatának 3. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„ 3. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy az Önkormányzati Társulás Zalaegerszeg és térsége ivóvízminőségének javítására a KEOP-1.3.0/09-11-2013-0013 projekthez kapcsolódóan a kezességvállalással érintett összeghez kötődő kamatfizetési kötelezettséget, az 1.898.474,-Ft többletköltséget, a nyomásmenedzsment, vagyoneértékelés és vízbiztonsági terv beszerzéseikhez 1.050.000,- Ft, és az eszközbeszerzéshez 4.550.000,-Ft közbeszerzési szakértői díjat, valamint a Támogatási Szerződésben nem támogatott további költségeket (pl. hirdetményi díjak, postaköltségek stb.) az önkormányzat által a projekt I. ütemének önrészehez biztosított, de fel nem használt összegből teljesítse, amennyiben arra a kamatbevétel nem nyújt fedezetet.

A Társulás köteles a projekt zárását követően elszámolni az önkormányzat felé.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: *felkérésre: a társulás elnöke*”